

"Мы против экстремизма!"

4 сентября 2024 года в гости к ученикам старших классов 26 школы г. Владикавказа приехал специалист отдела информационной безопасности молодежи ГАУ «Кузбасский молодежный центр», лектор Российского общества «Знание» **Рудаков Михаил Дмитриевич**. Он провел встречу со школьниками по профилактике экстремизма и терроризма в молодежной среде «Мы против экстремизма!». Михаил Дмитриевич является лауреатом Национальной премии «Патриот 2022».





Встреча со старшеклассниками дала возможность обмена опытом и презентации современных форм и новейших технологий в профилактической работе с молодежью. В заключение мероприятия участники перешли к формату «вопрос-ответ». На все вопросы специалист дал четкие исчерпывающие ответы. Спикер поделился известными примерами экстремистских событий, развеял существующие мифы... Встреча прошла в формате живого общения, способствовало развитию критического мышления и формированию стойкого неприятия и осуждения идеологии терроризма и экстремизма. После чего вниманию школьников был продемонстрирован видеоролик «Профилактика терроризма и экстремизма!»

